Додаток №2.

Картка-помічник №1:

      Спростити вираз:7(у+4).

Крок №1:множник 7 перемножуємо на перший доданок у.

Одержимо 7·у=7у.

Крок №2:множник 7 перемножуємо на другий доданок 4.

Одержимо 7·4=28.

Крок №3:записуємо 7(у+4)=7у+28.

Попробуй виконати самостійно: 3(х+5).

                                      Картка-помічник №2:

   Спростити вираз:8(3х-5)+6х+11.

Крок №1:використовуючи картку-помічник №1, помнож 8 на вираз (3х-5).

Якщо ти виконав це правильно, то одержав 24х-40.

Записуємо 8(3х-5)+6х+11=24х-40+6х+11.

Крок№2:доданки 24хі6х є подібними, бо мають однакову буквену частину х. Отже,зведемо їх:24х+6х=30х; -40+11=-29.

Крок №3:записуємо 8(3х-5)+6х+11=24х-40+6х+11=30х-29.
